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Are any of your Production RACF databases split into multiple datasets? 

 

 

 
What was the primary rationale for splitting your Production RACF database(s). 

 
 

 
 

 
 

Responses on number of datasets and ICHRRNG entries. 
 

 
 
 
 

   

Responses Count Percent % 

Yes 6 17.1% 

No 29 82.9% 

Responses 35 100.0% 

Responses Count Percent % 

The RACF database was very 
large and at risk of reaching 
the maximum dataset size limit. 

0 0% 

Improve performance. 4 66.7% 

Do not know. The split was 
implemented by my predecessor, 
and the rationale was not 
documented. 

2 33.3% 

Responses 6 100.0% 

Questions & Responses: #1 #2 #3 #4 #5 #6 Average 

What is the largest number of datasets comprising 
any one of your split Production RACF databases? 
(Only provide the count for the Primary database.) 

2 3 3 4 5 5 3.6 

What is the largest number of entries in the 
ICHRRNG range table for any one of your split 
Production RACF databases? 

3 3 3 31 43 150 38.8 

        


